

Empresarios de Guatemala contra la "Mexicanización"

GUATEMALA, agosto 6 (UPI).— La mayor organización empresarial de Guatemala rechazó "cualquier intento de mexicanización" del sistema económico guatemalteco y mostró su preocupación por "las graves consecuen-

cias" que puedan derivarse de acuerdos económicos entre los dos países. El poderoso Comité Coordinador de Asociaciones Agrícolas Comerciales, Industriales y Financieras (CACIF), publicó en varios diarios de la capital un desplegado para protestar por las negociaciones comerciales que el gobierno de Guatemala está realizando con México.

"Si vamos a copiar estrategias económicas de un

gobierno que parece querer obtener el campeonato mundial del endeudamiento para su país, y que ha logrado destruir su moneda a pesar de sus enormes riquezas petroleras y mineras, algo en nuestro juicio anda mal", dijo el documento.

El CACIF dijo que si se van a buscar experiencias económicas fuera del país debe de tomarse en cuenta

—Favor pase a la página 26.



HUSSEIN CON MUBARAK, Alejandría, agosto 6.— El Rey de Jordania, Hussein (izquierda), es recibido por el Presidente egipcio, Hosni Mubarak, en la base aérea Jinaclis, de Alejandría. Ambos mandatarios sostendrán conversaciones sobre el Medio Oriente. (AP).

Obispos E.U. Rechazan Reunión con Sandinistas

NUEVA YORK, agosto 6 (UPI).— El Cardenal Arzobispo de Nueva York, John O'Connor, dijo que los obispos de Estados Unidos denuncian "la opresión y la privación de derechos humanos" que sufre la Iglesia Católica en Nicaragua.

El alcalde de Nueva

York, Edward Koch, asistió, "para transmitir mi solidaridad" y destacó que "hay muchos que critican a las dictaduras de derecha, pero no lo hacen cuando se trata de una dictadura de izquierda".

En una conferencia informativa el cardenal presen-

tó a Monseñor Bismarck Carballo, vocero de la Ar-

—Favor pase a la página 11.

En Chile

Coche-Bomba Estalla frente a Regimiento

SANTIAGO, agosto 6 (UPI).— Un chofer suicida hizo estallar hoy un automóvil cargado con explosivos frente a un regimiento blindado, en uno de los mayores ataques contra objetivos militares realizados durante el gobierno del

Presidente Augusto Pinochet.

El chofer murió destrozado y otras tres personas resultaron heridas, dijeron las autoridades.

El vehículo, que había

—Favor pase a la página 11.

Continúa el Alza de Precios en Nicaragua

MANAGUA, agosto 6 (ACAN-EFE).— El Ministerio sandinista de Finanzas anunció que a partir de hoy sufrirán alzas en su precio los licores, cigarrillos y bebidas gaseosas, a fin de enfrentar los gastos que provoca la situación de guerra que vive Nicaragua.

La caja del mejor ron, que costaba 13,000 córdobas, quedó marcada en 18,000, es decir que tuvo un

alza de 71.41 dólares al cambio oficial de setenta por uno.

La caja de otros licores embotellados, que antes costaba 8,000 córdobas,

—Favor pase a la página 26.

Cierra con Baja el Café

NUEVA YORK, agosto 6 (UPI).— El café para entrega futura cerró hoy con baja de 400 puntos 558 puntos de alza en la lonja local.

Se vendieron 4,591 lotes.

El grano para entrega inmediata cerró hoy en alza.

Las cotizaciones para entrega inmediata promediadas por los corredores, fueron como sigue:

Guatemala	158.75
El Salvador	158.75
Mexicano F.O.B.	
Laredo	151.00



NIEGA VERSION. Alemania Occ., agosto 6.— Heinz Braun confesó a una estación televisiva que es falso que escapó de Berlín Oriental auxiliándose de unos maniqués, y burlando la vigilancia del Muro de Berlín. (Reuter).



ORAN POR VICTIMAS. Hiroshima, Japón, agosto 6.— Ancianas oran por las víctimas de la bomba atómica, ante el cenotafio en el Parque de la Paz, en Hiroshima, con motivo del 41º Aniversario del lanzamiento de la bomba. (Reuter).

En Honduras

Afirman Juicio Diferendo Limitrofe Durará 3 Años

TEGUCIGALPA, agosto 6 (ACAN-EFE).— El juicio en la Corte Internacional de Justicia para definir el diferendo limitrofe entre Honduras y El Salvador llevará un poco más de tres años, según el criterio del presidente de la Comisión de Altos Estudios Territoriales de este país.

Ramón Valladares Soto

explicó que posiblemente cada país presente tres escritos ante el Alto Tribunal de la Organización de las Naciones Unidas con sede en La Haya.

El funcionario hondureño dijo que el litigio representará para Honduras una erogación de tres millones

—Favor pase a la página 11.

Rayo Mata a Tres Salvadoreños en E.U.

OCEAN CITY (Maryland, EE.UU.), agosto 6 (EFE).— Tres salvadoreños murieron el domingo cuando un rayo cayó sobre una sombrilla donde se habían refugiado durante una fuerte tormenta.

Sonia Hernández, de 30 años de edad; Delfín Cedillos, de 21, y José Santos Ortiz, de 19, residían en Washington y habían ido a pasar el domingo a la playa de Ocean City, situada a unos 200 kilómetros al este de la capital norteamericana.

Un familiar de una de las víctimas dijo a EFE que éstas eran originarias de Centeno, departamento de La Unión.

Una cuarta persona, el también salvadoreño Leonidas Mejía, de 55 años de edad, se encuentra

—Favor pase a la página 26.

Pdte. de España no Negociará con ETA

MADRID, agosto 6 (EFE).— El Presidente del Gobierno español, Felipe González, negó hoy la posibilidad de una negociación con ETA y consideró un "salto cualitativo muy importante" la cooperación con Francia en la que lucha contra el terrorismo.

González se entrevistó con el Ministro de Seguri-

dad de Francia, Robert Fanraud, quien llegó a Madrid para tratar con las autoridades españolas sobre la cooperación antiterrorista, que dio como resultado en las últimas semanas la expulsión de cinco presuntos etarras de suelo francés y la deporta-

—Favor pase a la página 26.

Celebran 41º Aniversario de Ataque a Hiroshima

HIROSHIMA, Japón, agosto 6 (UPI).— Millares de personas se sumaron a una exhortación por la paz con oraciones, música y manifestaciones en vísperas del 41er. aniversario del primer ataque con un arma atómica, lanzado por Estados Unidos sobre esta ciudad durante la Segunda Guerra Mundial.

Aunque no existe una cifra segura de las muertes causadas por el bombardeo atómico estadounidense el 6 de agosto de 1945, las cifras compiladas por la ciudad de Hiroshima muestran que 130,000 personas perecieron en los primeros tres meses desde el ataque, y otras 140,000 murieron en años siguientes.

Cientos de miles de personas sufrieron por la expo-

sición a la radiación.

Más de 12,000 personas se congregaron en una universidad al aire libre, anidada en las montañas a las afueras de Hiroshima, para un "recital por la paz" que durará toda la noche y presentará a artistas de Estados Unidos, Japón, China, Corea del Sur y Nueva Zelanda.

Horas antes, sobrevivientes del bombardeo del 6 de agosto de 1945, familiares de las víctimas y grupos opuestos a las armas atómicas, realizaron servicios conmemorativos y reuniones para orar por los muertos y exhortar a que no se repita la pesadilla.

El obispo sudamericano Desmond Tutu se unió a los

—Favor pase a la página 47.



MUERE RECEPTOR DE CORAZON. Louisville, E.U., agosto 6.— William Schroeder murió en el hospital de esta ciudad de Kentucky, tras vivir 20 meses con un corazón artificial. Aparece junto a su esposa Margaret. (Reuter).